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LA GAZETTE CASTANETOISE





Le dicton du mois
En MAI, fais ce qu’il te plaît
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LES JOURS FERIES
Mercredi 1er mai : Fête du travail
Mercredi 8 mai :    Armistice 1945
Jeudi 9 mai :         Ascension
Lundi 20 mai :       Lundi de Pentecôte

Le Printemps étant bien installé maintenant
voici quelques dates importantes :

La Journée de l’EUROPE : Chaque année, le 9 mai, a lieu la Journée de l'Europe, instaurée en souvenir de la déclaration de Robert SCHUMAN qui est à l'origine de la construction européenne. 
Avant d'accueillir les épreuves de tennis lors des Jeux olympiques d'été de Paris 2024, la terre battue du stade Roland-Garros qui accueillera, comme chaque année, les Internationaux de France de tennis du 20 mai au 9 juin 2024

Printemps 2024 : réouverture de la Géode
Son immense écran hémisphérique de 1 000 m2 et incliné à 27° en imposait. Attendu pour 2021, la Géode (19e arrondissement de Paris) fera son grand retour au printemps 2024, après cinq ans de travaux. Une immersion sous cette sphère métallique de 36 mètres de diamètre qui commençait à manquer aux Parisiens.




En cette année olympique et paralympique pour notre pays, c’est également la réouverture de la piscine Georges VALLEREY  un siècle après son inauguration à l'occasion des Jeux olympiques de Paris en 1924.
Ouverture partielle du prolongement du RER E
Avant l'inauguration complète du prolongement de la ligne E du RER jusqu'à Mantes-la-Jolie prévu pour 2026, les Franciliens pourront profiter de la mise en service partielle jusqu'à la gare de "Nanterre - La Folie", à quelques encablures de la préfecture des Hauts-de-Seine. Trois nouvelles gares – Neuilly Porte Maillot, La Défense et Nanterre - La Folie – seront inaugurées dans l'Ouest francilien pour offrir "une alternative au RER A dont le tronçon central est saturé aux heures de pointe", défend Île-de-France Mobilités dans un communiqué. 
On a presque envie de prendre le RER pour aller travailler tous les jours !!!!!!!
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CA Y EST, depuis le 17 AVRIL, on peut acheter des places pour assister aux Jeux Olympiques. Une 2ème vague de vente aura lieu courant Mai.
Mais maintenant, il faut choisir son moyen de locomotion !!!!! Votre voiture personnelle ou une voiture de location, l’avion ou le train ; d’après les statistiques, le train est la meilleure façon de voyager moins cher. D’ailleurs on se souvient du fameux slogan de la SNCF en 1995 : « A nous de vous faire préférer le train ». Vous n’aurez que l’embarras du choix entre toutes les offres TGV INOUI, OUIGO, INTERCITES. Armez-vous de patience et étudier les TARIFS…….
Cela a un coût, alors comment arrondir ses fins de mois en démarrant une nouvelle activité telle que : Répondre à des sondages, évaluer des sites internet, tester des produits, faire de la vente à domicile, devenir client mystère, mais également garder un chien ou un chat, transporter des colis ou les stocker à votre domicile style Point relais, ou enfin louer vos biens (maison, jardin, piscine, voiture, matériel).
Voir toutefois les déclarations à faire au Trésor Public. 
La retraite est déjà un travail à plein temps.

Un autre sujet très « TENDANCE » : la discrimination.
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Définition : cela consiste à désavantager une personne ou un groupe de manière totalement subjective au regard de caractéristiques connues ou supposées, en ne lui accordant pas les mêmes traitements qu’aux autres.

De nombreux types de discrimination existent ;religieuse, ethnique, etc, l’une des plus répandues étant la discrimination au travail. 

Une nouveauté, Objet d’un débat à l’Assemblée Nationale : la discrimination capillaire !!!
Le député Olivier SERVA a évoqué «les femmes noires qui se sentent obligées de se lisser les cheveux» avant un entretien d'embauche,
 «les personnes rousses , victimes de nombreux préjugés négatifs», ou les «hommes chauves». 
La proposition de loi visant à reconnaître et à sanctionner la discrimination capillaire en milieu professionnel a été adoptée par l’Assemblée nationale le jeudi 28 mars 2024.
La mesure vise à encadrer et sanctionner la discrimination basée sur la coupe, la texture, la couleur ou la longueur des cheveux, en l’ajoutant à la liste des discriminations passibles de sanctions pénales jusqu’à 3 ans de prison et 75 000 euros d’amende.
Vite, rendez-vous chez le coiffeur
LES DATES A RETENIR
LE 1erMAI – FOIRE EXPO à GAILLAC 
300 exposants vont s’installer dans les rues du centre-ville pour la célèbre foire du 1er mai.
Grande braderie, exposition de véhicules anciens par l’AVAG, horticulteurs et maraîchers seront là pour le plus grand bonheur des chalands.
La fête foraine s'installe à MARSSAC du 6 au 8 Mai
 Le Samedi 18 Mai, 20è édition de la nuit européenne des musées.
ET A CASTANET, repas « CHASSEURS » organisé par la CASTANETOISE le 4 Mai, puis Courant MAI Café lecture à la bibliothèque.
L’HOROSCOPE DE MADAME IRMA
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Pour tous les signes : 
MAI rime avec changement planétaire. L’arrivée du SOLEIL et de VENUS sonne le début d’un nouveau cycle. La chance se range de votre côté. C’est le moment idéal d’améliorer vos conditions de vie.

Le mot du Rédacteur
Toutes les informations diffusées sont strictement vérifiées par nos services. NEB
Contact : 06.24.64.39.41 ou nelly.bresson@free.fr
Site :  http://lilyzou81.e-monsite.com
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