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Mois de Mars, mois des fous : un vieux dicton provençal. Il était dit à l’époque que le mois de Mars était un mois sous l’influence de la Lune
Or, cet astre était alors vu avec une certaine méfiance, son pouvoir sur la nature considéré comme quelque chose de mystique, voire d'hérétique.
Mars nébuleux, été pluvieux
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Le mois de Mars est souvent associé à la fin de l'hiver et au début du printemps, à la renaissance et au renouveau.
C'est pourquoi la jonquille, fleur de naissance du mois de Mars, est considérée comme une fleur emblématique de l'espoir et de la vitalité.
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La pierre de naissance de Mars correspond à l'aigue marine. C’est une variété de béryl, transparente, de couleur bleu clair évoquant l'eau de mer, d'apparence proche de la topaze.





Les dates à ne pas manquer en Mars :
· 1er Mars : Journée mondiale du compliment.
· 2 Mars : Fêtes des grands-mères.
· 3 Mars : 97e cérémonie des Oscars.
· 4 Mars : Mardi Gras.
· 8 Mars : Journée internationale des femmes.
· 17 Mars : Fête de la Saint-Patrick.
· 30-31 Mars : Aïd el-Fitr.
Mais durant le mois de Mars de nombreuses journées mondiales concernant la santé (audition, obésité, les reins, le cerveau, le sommeil, le cancer, la tuberculose, la trisomie 21, la santé bucco-dentaire, la gérontologie, et l’endométriose). OUF…..
QUE DE BELLES PERSPECTIVES !!!!

Après cette énumération, il faut se remettre et le 20 Mars, c’est la journée mondiale du
BONHEUR et du PRINTEMPS.

En fait avec l’arrivée du printemps on a tous envie de renouveau et de bonnes résolutions.
Quelques conseils :
On commence par faire une analyse de son budget côté énergie.
Les écogestes, ça rapporte. D’après les statistiques le chauffage et l’eau chaude représentent déjà 77 % de la consommation d’énergie d’un ménage. Alors on baisse le thermostat d’ambiance (baisse de 1°C = 7% d’économie).
On débranche la box internet la nuit, on diminue la luminosité du téléviseur, d’ailleurs c’est beaucoup mieux pour la protection des yeux, concernant le lave-linge, on baisse la température de lavage, dans la cuisine on peut économiser jusqu’à 10 % d’électricité en éteignant le four avant la fin de la cuisson, on privilégie les plaques à induction et on couvre ses casseroles durant la cuisson, le lave-vaisselle actionnez la touche « demi-charge », le TOP étant d’attendre que celui-ci soit plein pour lancer le cycle. Bien entendu on n’oublie pas le dégivrage du réfrigérateur, l’entretien des appareils des chauffage par un professionnel qui va vérifier le bon fonctionnement de ceux-ci.
Un vrai feuilleton, à suivre ……
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Faire des économies, encore et encore !!!
On fait un audit de ses contrats d’assurance habitation, véhicules, mutuelles et de tous les contrats souscrits. C’est un vrai TRAVAIL, mais cela vaut le coup et permet de comparer et quelquefois de modifier ses contrats.
Logiquement une fois toutes ces opérations mises en place, il paraît que l’on va faire des économies.
On peut aussi faire le grand ménage de printemps, c’est beaucoup d’énergie dépensée !
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 ON VA POUVOIR SE REPOSER ET PENSER AU BIEN-ETRE. Plus de stress, on fait des balades fortifiantes et on respire. 
Naturellement une alimentation équilibrée et quelques soins d’hydratation. Là ça y est on est pratiquement PARFAIT.

Après cela évidemment il faut prévoir un changement dans votre garde-robe (je pense Mesdames que cela vous concerne davantage)
Mais nous sommes dans le cadre des ECONOMIES, alors on revend sur VINTED et on achète du second choix
Direction MARSSAC
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L’HOROSCOPE DE MADAME IRMA
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Pour tous les signes : Epaulés par MARS, le SOLEIL et SATURNE, vous mettez en avant votre esprit d’entreprise. Les résultats seront à la hauteur de vos attentes. Financièrement restez en alerte  car les signatures et les collaborations réservent de mauvaises surprises
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