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LA GAZETTE CASTANETOISE





L’AN NOUVEAU est là, et après cette période de fêtes et libations, si ON CONTINUAIT !!!
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L’EPIPHANIE nous donne l’occasion de déguster les galettes. (je mets au pluriel).
Qu’est-ce que l’EPIPHANIE : 
L'Épiphanie est une fête chrétienne qui célèbre le Messie venu et incarné dans le monde et qui reçoit la visite et l'hommage des trois Rois Mages. 
Célébrée le 6 janvier, l'Épiphanie correspond à la présentation de Jésus enfant aux Rois Mages, Melchior, Gaspard et Balthazar, venus de trois continents, l'Asie, l'Afrique et l'Europe, pour remettre leurs présents.
La tradition veut que l'Épiphanie soit l'occasion de « tirer les rois » : une fève est cachée dans la galette. Le convive qui découvre cette fève devient le roi ou la reine de la journée. Par sa forme ronde et sa couleur la galette des rois, symbolise le soleil.
La saison de la galette des rois débute douze jours après Noël et se termine le jour de Mardi Gras. 
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En Franche-Comté : la galette comtoise
Galette à base de pâte à choux aromatisée à la fleur d’oranger.





En Aquitaine : le gâteau des Rois de Bordeaux, couronne ronde, briochée, garnie de cédrat confit et parsemée de grains de sucre
Du Quercy à l’Ariège : la coque du Sud-Ouest, brioche parfumée à la fleur d’oranger et garnie de fruits confits
Dans le Nord, la galette beurrée dunkerquoise, pâte briochée fourrée d’une crème au beurre aromatisée au rhum ou au kirsch.
Après toutes ces dégustations, certains deviennent FAVOPHILES ou FABOPHILES (collectionneurs de fèves) et j’en fais partie.
L’histoire de la fève commence avec la fève « légume ». La 1ère fève en porcelaine fut fabriquée en Allemagne en 1874 sous forme de baigneur. A partir de 1892, jusqu’au XXème siècle, les thèmes se diversifient, thèmes religieux, anges, colombes, porte-bonheur.
Les différents types de fèves :
- Les santons 
-  Les fèves standard : Les fèves dites "standard" sont fabriquées pour être vendues à tous types d'acheteurs.
- Les personnalisées : ces fèves sont souvent tirées en exemplaires limités et s'achètent généralement en coffret. 
Dans notre département, à RONEL, une visite s’impose. 
Musée Le Rêve du Passé et Musée de la Fève.
http://www.lerevedupasse.fr/
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Mais le mois de Janvier, c’est également le mois du BLANC. D’où vient ce grand rendez-vous de janvier ?
 Cette opération a été inventée par Aristide BOUCICAUT, le fondateur du Bon Marché (le premier grand magasin parisien), pour attirer des clients après les fêtes de fin d’année. 
D'abord baptisée la "semaine du blanc", en référence à la couleur du linge de maison de l'époque, quasi exclusivement blanc, et à la neige qui recouvrait les pavés en janvier, cette période de promotions se transformera plus tard en "mois du blanc" chaque année tout le mois de janvier. 
Cet évènement vous fait bénéficier de réductions sur tout le linge de maison dit “le blanc” dans le but de vous équiper de linge pour l'année.
Quelques bonnes adresses :
 LE BON MARCHE (AU BONHEUR DES DAMES) BOUCHARA, BECQUET, LINVOSGES (linge de tradition), le mouchoir de CHOLET, le linge basque (LARTIGUE et TISSAGE DE LUZ) et LES TOILES DE LA MONTAGNE NOIRE
L’occasion pour changer votre linge de maison, mais également acheter votre literie moins chère VIVE LA COMPAGNIE DU LIT, L’UNIVERS DU SOMMEIL,…
Et bien entendu DARTY, BOULANGER, et autres…..vous permettant de renouveler vos équipements tels machine à laver, sèche-linge, centrale vapeur à des prix intéressants.
AVANT			APRES
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Une date importante : Le 22 Janvier 2023, NOUVEL AN CHINOIS année placée sous le signe du LAPIN.
Les chiffres de chance : 3-4-6 et les couleurs : rose, rouge, violet, bleu.
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Les natifs de ce signe sont des personnes calmes, sympathiques, élégantes, vigilantes, aimables et patientes.

7 PLATS TRADITIONNELS : Poissons, Raviolis chinois, Rouleaux de printemps, Nianagào (gâteau riz gluant), Tangyuàn (boules de riz sucrées), Changshuau (nouilles de la prospérité), Fruits porte-bonheur (mandarines, oranges)
慢用 (BON APPETIT)

L’HOROSCOPE PAR MADAME IRMA
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Après cette année chaotique, certains vont changer leur mode de vie, vivre de leur passion, exercer leurs talents, prendre du galon, s’engager à fond, développer leur potentiel tout en préservant leur équilibre. Vous êtes prêts pour l’aventure. QUI SE RECONNAIT ???

Le mot du rédacteur : Toutes les informations diffusées sont strictement vérifiées par nos services.
Rédacteur :NEB 06.24.64.39.41
http://lilyzou81.e-monsite.com
mail : nelly.bresson@free.fr
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